

KÖNYVTÁRI FIGYELŐ

SZEMLE

ELŐSZÓ

AZ ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR
KÖNYVTÁRTUDOMÁNYI ÉS MÓDSZERTANI KÖZPONT

11. évfolyam

1965

1. szám

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Művelődésügyi Minisztérium Könyvtárosztálya az 1965. évre könyvtár-tudományi pályázatot hirdet. A pályázat nyilvános. Pályázni az alábbi, "A könyvtártudományi kutatások 1963/65. évi programja"-ból* (megjelent: Könyvtári Figyelő, 1962. 9-10. sz.) kiemelt témákról készített tanulmánnyal lehet:

I. A szocialista könyv- és könyvtári kultúra társadalmi összefüggései közül :

egy üzem vagy egy település olvasási viszonyai rétegek, illetve életko-rok szerint;

a bejáró munkások egy csoportjának (egy üzembe járók, ill. egy telepü-lésről bejárók) olvasási viszonyai;

a 14-18 éves, nem továbbtanuló ifjúság olvasási kultúrája és annak gyö-kerai. (1.12)

II. A települési és népesedési viszonyok alakulásának ha-tása az irodalommal való ellátás szervezetére. A könyvtári ellátás fejlesztésének szükségletei és lehetőségei az országos regionális fejlesztéssel kapcsolatban egy kiválasztott városban vagy megyében, a területi fejlesztés keretein belül. (1.211)

III. A könyvtári munka gazdaságossága ; költség- és időe-

* Az egyes pályatételek után zárójelben lévő számok az 1963/65. évi kutatási program megfelelő tételére utalnak. Az ott szereplő szöveg az esetek többségében né-mileg megváltozott, a téma megfogalmazása konkrétabbá vált.

lemzések. Egyes hagyományos munkafolyamatok ésszerűsítése (pl. a feldolgozás, gyarapítás, munkaszervezet gazdasági vonatkozásai és vizsgálati metódika kidolgozása), ill. elhagyása lehetőségének megvizsgálása központi szolgáltatások bevezetése, létesítése esetén. (2.13).

IV. A könyvtári munka szerepe a felnőttek iskolarendszerű oktatásában vagy a felnőttek iskolán kívüli művelődésében. (3.221)

V. A mezőgazdasági termelésnek vagy kutatásnak a tudományos és szakkönyvtárak részéről adandó könyvtári és dokumentációs szolgáltatások hatékonyságának fokozása a következő ötéves tervben. (4.42)

VI. A tájékoztatás különböző formái és lehetőségei az ipari dolgozók különböző rétegei körében (4.43)

VII. A visszakeresés problémái és lehetőségei a hazai könyvtári anyag- és adatszolgáltatásban. (4.441)

A pályázatok benyújtásának határideje 1965. szeptember 30. A pályamunkákat jellegével a Művelődésügyi Minisztérium Könyvtárosztályára (Bp. V. Szalay u. 10-14.) kell eljuttatni. A pályázatok elbírálását az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács Könyvtártudományi és Kiadványi Szakbizottsága végzi.

Pályadíjak: I. díj: 5000.- Ft., II. díj: 3000.- Ft., III. díj: 2000.- Ft.

A Szakbizottság a beküldött pályamunkák számától és értékétől függően több első, második vagy harmadik díjat is odaítélhet. Közlés esetén a munka szerzője tiszteletdíjban részesül.

Budapest, 1965. február 4.

MŰVELŐDÉSÜGYI MINISZTERIUM
KÖNYVTÁROSZTÁLYA